



Председатель СК России обратится к Генеральному прокурору РФ по уголовному делу, участники которого были освобождены от наказания



Решением Московского городского суда сотрудницы департамента труда и социальной защиты населения правительства Москвы Татьяна Барсукова и Елена Семкина признаны виновными в халатности при организации отдыха детей-сирот, детей из многодетных и неблагополучных семей. Барсукова и Семкина не проконтролировали соблюдения исполнителем условий контракта на отдых несовершеннолетних в Карелии.

Напомним, что 18 июня 2016 года 47 детей из оздоровительного лагеря «Парк-Отель Сямозеро» с четырьмя сопровождающими отправились на двух каноэ в сплав по Сямозеру. Начался шторм, из-за которого каноэ перевернулись, и дети оказались в воде. Выяснилось, что поход не был зарегистрирован в МЧС. Погибли 14 детей, еще более 30 пострадали.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В своем решении суд признал чиновниц виновными, но изменил им приговор и освободил от наказания в связи с истечением срока давности. Также было вынесено частное определение в адрес судьи Басманного суда, которая допустила нарушения разумных сроков рассмотрения дела, что и привело к истечению сроков давности.

В связи с тем, что Барсукова и Семкина не понесли заслуженного наказания, Председатель СК России инициировал обращение к Генеральному прокурору РФ о проверке законности и обоснованности принятого судебного решения, а в случае выявления процессуальных нарушений - его обжаловании.

Также Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации рассмотреть обстоятельства, которые послужили основанием для вынесения соответствующего решения, и предоставить подробный доклад о причинах нарушения разумных сроков рассмотрения уголовного дела.

03 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1703050>